

SUCCESS FOR EVERY CHILD in the virtual world and inclusion in the real world

Number: 2022-1-CZ01-KA220-SCH-000086414

Pumpuru
vidusskola

Za Alejí



REPÚBLICA
PORTUGUESA
Educação



Colegio Dominicis
FEFC - Nuestra Señora del Rosario Paterna



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



TŘETÍ SETKÁNÍ PROJEKTU ERASMUS + V CHORVATSKU – 1.– 6.10. 2023 – SPLIT – OSNOVNA ŠKOLA BOL

Ve dnech 1.10. – 6.10.2023 se uskutečnila třetí mobilita projektu Erasmus+, kterého jsme koordinátorskou školou. V projektu máme partnerské školy z těchto států: Španělska (Valencie – Paterna), Lotyšska (Jūrmala), Portugalska (Amora), Chorvatska (Split).



Tohoto výjezdu se zúčastnilo celkem 6 dětí naší školy a 3 učitelé, z lotyšské školy přijeli 3 učitelé a 6 žáků, z portugalské školy 3 učitelé a 7 žáků a ze španělské školy 2 učitelé a 6 žáků. Hostitelská škola z Chorvatska zapojila do práce na projektu a programu svůj Erasmus tým složený z 6 učitelů a 24 žáků.

Během týdne jsme zažily spousty teambuildingových aktivit, děti navštívily vyučovací hodiny, seznámily se systémem chorvatského školství a společně jsme pracovali na výstupech projektu Erasmus+. Chorvatská škola v rámci projektu měla připraveny pro své hry novinky pro outdoorové aktivity, které naše škola využije pro adaptační pobyty aj.

V krásném historickém městě SPLIT jsme v mezinárodních týmech plnili úkoly ve hře TREASURE HUNT. Navštívili jsme například SINJ, což je město známé díky pravidelnému rytířskému turnaji. Zde jsme navštívili muzeum, kde pro nás byly připraveny workshopy týkající se chorvatské kultury.

Dále jsme na programu měli místa jako Vidilica a Marjan.

Hostitelské rodiny připravovaly pro děti odpolední a večerní program včetně procházek v krásném přístavu Split a koupání v moři.



Na závěr pobytu jsme se všichni sešli ve škole, kde na nás čekal mezinárodní večírek s předáváním certifikátů, na který hostitelské rodiny připravily velice bohatý raut a program.

Setkání v Chorvatsku se moc povedlo a už se těšíme na další mobilitu v Portugalsku.



Kristýna Horáková

A co na to naše děti?

„Kdyby se mě teď někdo zeptal, na co si jako první vzpomenu, když se řekne Erasmus a Chorvatsko, vybavím si vzpomínky, přátele ale hlavně zábavu a to, že se nám vůbec nechtělo odjíždět. Rozhodně to byl skvěle strávený týden a každému doporučuji, aby se další rok zapojil.“
Michaela Kročová, 8.C



„Co se týče školy, naše škola je o moc hezčí, nebyla špatná, ale máme to modernější. Záchody mají, jak kdyby tam vybuchla bomba, mají je pokreslené a rozbité, některé dveře tak, že si je musíte držet. Chorvatsko jsem si moc užila, určitě na Erasmus pojedu i příští rok. Pomalu jsem si tak zvykla na angličtinu, že jsem ani nevnímala, že mluvím anglicky. Doporučuji! Mají to tam nádherné, rozhodně v Chorvatsku nejsem naposledy.“
Adéla Pivodová, 8.A

„Návštěvu Chorvatska jsme si moc užili a přivezli jsme si z ní nová přátelství, spoustu zážitků i zkušeností.“
Manuela Brázdilová, 7.B